

РОДНИК

15 декабря 2025

Выпуск

№302 (316)

НОЯБРЬ

ГАЗЕТА УЛЬКАНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

День посёлка Улькан — праздник, объединяющий сердца

2 ноября в зрительном зале Культурно-спортивного центра «Магистраль» прошёл праздничный концерт, посвящённый Дню посёлка Улькан. Мероприятие стало настоящим событием для жителей и гостей — зал был полон, а атмосфера наполнена теплом, радостью и гордостью за родной посёлок и за его людей.

Праздничная программа началась с яркого открытия, которое напомнило всем присутствующим историю Ульканы — как начиналось строительство, как посёлок рос и развивался, как создавались его традиции и укреплялось чувство единства. Эти минуты стали символом уважения к прошлому и вдохновения для будущего.

Концертная программа прошла на одном дыхании. На сцене звучали песни о родной земле, зажигательные танцы сменялись трогательными вокальными номерами, а зрители щедро дарили артистам аплодисменты.

Особое внимание было уделено чествованию тех, кто своим трудом,



инициативой и активной жизненной позицией вносит значительный вклад в развитие посёлка. Во время церемонии награждения были отмечены самые активные общественники Ульканы, а также те, кто прославляет имя поселка далеко за его пределами.

Ярким моментом стало вручение Диплома почётного жителя Улькан-

ского городского поселения — знак глубокого уважения и признательности за преданность родной земле.

Отдельные слова благодарности прозвучали в адрес тех, кто причастен к благоустройству парка «Наследие», работы по которому уже вышли на финальный этап. Вдохновителями и главными участниками этого проекта стали пенсионеры посёлка, проявившие удивительное трудолюбие, инициативу и любовь к своей малой родине.

Праздник завершился на эмоциональном подъёме. Зрители расходились с улыбками, делились впечатлениями и благодарили организаторов за незабываемый вечер.

День посёлка Улькан вновь доказал: сила нашей малой родины — в людях, в их единстве, доброте и любви к месту, где они живут.



Редактор МКУ УГМО
«КСЦ Магистраль»
Бурмакина А.В.
Фото автора

Благотворительный концерт «Сибирское братство — своих не бросаем!» прошёл в Улькане в День народного единства

4 ноября в зрительном зале Культурно-спортивного центра «Магистраль» состоялся благотворительный концерт «Сибирское братство — своих не бросаем!», посвящённый Дню народного единства и поддержке наших земляков — военнослужащих, принимающих участие в СВО.

Патриотичный концерт стал ярким символом сплочённости, взаимопомощи и гордости за свою страну. Жителей Ульканского городского поселения поздравили с государственным праздником, напомнив, что сила России — в единстве её народа, в умении быть рядом и поддерживать друг друга.



Программа концерта включала демонстрационные площадки волонтерского движения #КрепкийТыл_Z_Улькан с изделиями, направляемыми в качестве гуманитарной помощи, акцию «Шоколад для солдат», «Письмо солдату», Маскировочные сети, Антидроновые одеяла, розжиг, сухой души, медицинские турунды, нательное белье, ремни выживания. Также был организован финансовый сбор в поддержку участников СВО.

Особое внимание зрителей привлекло выступление протоиерея Иоанна, благочинного Казачинско-



Ленского церковного округа. В своём обращении он подчеркнул важность духовного единства, взаимной поддержки и веры — тех основ, на которых держится народное братство.

Концерт прошёл в бодрой, патриотичной атмосфере. На сцене звучали проникновенные песни и слова благодарности нашим защитникам. Участники и гости мероприятия объединились одной целью — внести свой вклад в общее добroе дело.

По итогам благотворительного сбора было собрано 42.685 рублей наличными, а также осуществлялись безналичные переводы. Все собранные средства и помошь будут направлены в поддержку нашим землякам,

военнослужащим СВО.

Спасибо каждому, кто внес свой вклад в большое, доброе дело .

День народного единства вновь доказал: когда мы вместе — мы сила!

Пусть в каждом доме царят мир, согласие и доброта, а единство наших сердец делает Россию ещё сильнее и светлее.

Редактор МКУ УГМО
«КСЦ Магистраль»
Бурмакина А.В.
Фото автора



29 ноября 2025 года поселок Улькан наполнился атмосферой любви, радости и таланта. Причиной тому стал замечательный концерт под названием «Мама может все!», прошедший с невероятным успехом. Организаторы сумели создать поистине домашнюю и трогательную обстановку, а главным украшением вечера стал дуэт ведущих: Татьяна Гурская в роли мамы и Диана Финаева в роли дочери.

С первых минут концерта зал был очарован их харизмой и слаженностью. Татьяна Гурская, воплотившая образ мудрой и любящей мамы, с теплотой и юмором представляла номера, поддерживала артистов и находила общий язык с каждым зрителем.

Диана Финаева, выступившая в роли дочери, добавила концерту задора и энергии. Её живой и непринужденный стиль ведения, непосредственность и искренний восторг происходящим на сцене, заряжали позитивом всех присутствующих. Особенно запомнились их совместные сценки и шутки, которые не могли не вызвать улыбку.

Но, конечно, главными героями вечера стали артисты, продемонстрировавшие свои таланты. Вока-

«Мама может все!»

В концерте приняли участие как юные, так и опытные солисты вокального жанра Ярослав Меркулов, Айлин Исрафилова, София Плетнева, Юлия Пазова, Алена Алиева, Анна Кузнецова, Елена Ваганова,

Однако, настоящий фейерверк талантов развернулся на сцене. Но, особое внимание зрителей привлекли не только вокалисты, а и хореографические ансамбли. Яркие и красочные костюмы, отточенные



Яков Гришанов. Стихотворение бабушке посвятила юная артистка Софья Финаева.

Стоит отметить особый вклад вокальных ансамблей поселка, чьи выступления стали настоящим украшением программы. Их гар-

дожения и разнообразие танцевальных жанров просто завораживали! Каждый танец был наполнен эмоциями, рассказывал свою историю и заставлял зрителей замирать от восторга. В динамичных постановках чувствовалась энергия молодости, в лирических – нежность и любовь. Зрители щедро одаривали танцоров шквалом аплодисментов и криками «Браво!».

Благодарим за участие в концерте «Образцовый» хореографический ансамбль «Фиеста», рук. Т.А. Мануил, творческое объединение «Юность», рук. Е.А. Плечева, хореографический ансамбль «Колорит», рук. Д.О. Сопачева, хореографический ансамбль «Созвездие», рук. Д.В. Меркулова.

Концерт «Мама может все!» получился не просто развлекательным мероприятием, а настоящим праздником души. Он еще раз напомнил о важности семьи, о ценности материнской любви и о том, что каждый из нас способен на многое, если чувствует поддержку близких.



листы, танцоры, чтецы – каждый номер был наполнен старанием и душой. Особенно трогательными были выступления, посвященные мамам, их любви, заботе и самоотверженности. Зрители не скучились на аплодисменты и теплые слова благодарности.

моничное звучание, слаженность и проникновенное исполнение завораживали слушателей: Вокальный ансамбль «ГолосОК», рук. Т.А. Пикалева, вокальный ансамбль «Голоса», рук. Д.В. Меркулова, вокальный ансамбль «Солнцепек», рук. С.В. Ветрова.

Формирование правового сознания среди молодёжи

Ежегодное празднование Всероссийского дня правовой помощи детям традиционно привлекает особое внимание общественности и представителей государственных органов.

В этом году это значимое событие прошло особенно ярко благодаря проведению масштабного открытого мероприятия на базе МКУ УГМО «Культурно-спортивный центр «Магистраль».

Мероприятие состоялось в день всероссийского праздника, отмечаемого 20 ноября, и совпало с официальным годом защитников Отечества в России. Эти события создали уникальную атмосферу солидарности и осознания важного значения правовой культуры и гражданского долга каждого гражданина.

Главная цель встречи состояла в формировании понимания прав ребёнка и их охраны, создания условий для активной жизненной позиции будущих граждан. Среди основных вопросов, рассмотренных участниками, были следующие:

Осознание каждым ребёнком своих неотъемлемых прав, закрепленных международным правом и российским законодательством.



Ознакомление подростков с механизмом защиты своих прав и возможностью обращаться за квалифицированной помощью в специализированные органы и организации.

Поднятие вопроса ответственности взрослого населения за соблюдение прав несовершеннолетних и воспитание чувства законности и справедливости.

Участниками стали учащиеся

8-9-10-11-х классов, студенты, педагоги. Центральное место заняли выступления профессионалов, представляющих государственные структуры и правозащитные организации.

Специалисты ОГКУСО «Центр социальной помощи семье и детям Казачинско-Ленского района» Мутовина Марина Васильевна и Романова Елена Анатольевна в качестве спикеров в своем выступлении подчеркнули необходимость информирования подростков о своих правах и возможностях их защиты, осветили информацию о деятельности различных структур и учреждений, которые осуществляют защиту прав несовершеннолетних. Дополнительно освещены некоторые аспекты о формах и порядке взаимодействия между субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в рамках выявления нарушения прав несовершеннолетних. Особое внимание уделено правам детей на образование, здоровье, безопасную жизнь, законодательные акты и международные соглашения, которыми они регламентированы на государственном уровне. В рамках выступления педагога-психолога Центра, для подростков доведена информация о формах насилия и жестокого обращения, так же о том, что жестокое обращение может проявляться не только физически, но и психологически, в том числе и когда пренебрегают нуждами детей. Специалист пояснил, что насилие никогда не бывает оправданным и как важно своевременно обратиться за помощью!

В заключении специалисты рассказали о доступных ресурсах и службах на территории района, куда подростки могут обратиться за помощью в случае нарушения их прав, и где могут получить правовую помощь и поддержку.

Сотрудник правоохранительных органов младший лейтенант Татьяна Васильевна Аманова разъяснила уголовную и административную ответственность несовершеннолетних за правонарушения, предупреждая о возможных последствиях и мерах наказания за нарушение законов. Спикер озвучила особо наболевшие темы взрослого населения - об ответственности вождения автотранспортом без прав, устраивание «автодрайвов»

на территории населенного пункта. Так же участковым была освещена тема «дропперства», участие подростков в мошеннических схемах, заключающиеся в предоставлении своих банковских счетов или карт для вывода и обналичивания похищенных денег. И конечно же была затронута тема комендантского часа.



Нотариус Казачинско-Ленского нотариального округа Галина Андреевна Вологжанина затронула темы дееспособности и её приобретения, сделок, их форм и способов заключения, гражданско-правовой ответственности, основы финансовой грамотности, общие понятия о кредитах, банковских картах, безопасности в связи с использованием системы «ГОСУСЛУГИ».

В завершении встречи организаторы предложили воспользоваться памятками по финансовой грамотности.

Таким образом, мероприятие стало эффективным инструментом просвещения школьников и студентов в сфере правовых основ и формирования осознанного поведения.

Организаторы выражают благодарность всем участникам и приглашённым гостям за высокий уровень подготовки и вовлечённости в решение проблем детской защиты и формирования сознательного гражданства. Проведение подобного рода мероприятий позволит сформировать ответственное отношение к закону и развитию зрелого гражданского самосознания у молодого поколения.

Т.А.Гурская
Режиссер МКУ УГМО
«КСЦ «Магистраль»

«Праздник знаний, талантов и творческих побед!»

2025 год для Ульканской школы №1 – особенный, юбилейный! С начала сентября все мероприятия были посвящены 50-летнему юбилею. Первый звонок прошел с приглашением ветеранов школы, бывших выпускников, почетных гостей. Праздник прошел под девизом «Праздник радостный, весёлый – день рождения любимой школы!». Открытие линейки началось с поднятия государственного флага победителями муниципальной научно практической конференции Бузенюк Д. , Литвиновой Э.. Финалом праздника стала цифра 50, улетающая вверх, с пожеланиями выпускников 50 выпускa.

Игровая развлекательная конкурсная программа «Школа – это страна открытий!», дала старт циклу праздничных мероприятий: тематические линейки, классные часы, фестивали, акции, встречи, экскурсии. Учащиеся с удовольствием знакомились с историей школы, писали стихи и сочинения, рисовали школу будущего, наперебой отгадывали героев песен и сказок, дарили улыбки друг другу, мерялись силой, участвовали в эстафете «Нарисуй улыбку» и получали пятерки за активность. Дети поздравляли школу танцами, песнями, частушками. Эстафету праздничных дел приняло Движение Первых, активисты которого подготовили и провели марафон поздравлений родной

школе. Каждый класс подготовил свой творческий подарок. Праздник прошёл весело и интересно, никто не остался без пятерки, подарка и сладкого приза.

Муниципальное профориентационное занятие, на

мечтами, мудростью учителей и яркими событиями. И когда школа отмечает свой юбилей - это становится настоящим праздником для всего поселка, а особенно, когда это торжество проходит в стенах культурно-спортивного



котором Почетный житель района, директор школы Рыкова В.А. рассказала ребятам о значимости профессии учителя. Более двухсот выпускников школы связали свою судьбу с педагогической деятельностью, многие из них работают в школах района и области.

Наша школа – это не просто стены, где получают знания. Это живой организм, наполненный детским смехом, юношескими

центра «Магистраль» посёлка Улькан.

Наш КСЦ «Магистраль» – настоящий центр притяжения, объединяющий в себе возможности для развития личности в самых разных направлениях. Именно поэтому мы выбрали его для проведения столь значимого события, как 50-летний юбилей МКОУ «Ульканской основной общеобразовательной школы №1».

Продолжение стр.6



Просторный зал вместил всех: почетных гостей, учителей, выпускников, учеников и родителей. КСЦ «Магистраль» оснащён современным звуковым и световым оборудованием, что позволило сделать праздник ярким и запоминающимся. Сценарий праздника, разработанный педагогом-организатором школы Тарасовой И.Н., раскрывал тайну яркой звезды по имени «Ульянская школа №1».

Таинственное видео оформления праздника создала главный редактор Бурмакина А.В., Анна Викторовна не только творчески подошла к воплощению идеи сценария, но и во время юбилея напряженно работала с видеоаппаратурой. Девочки из хореографического ансамбля «Созвездие» под руководством Меркуловой Дарьи Владимировны подготовили танцевальную композицию «История открытия школы». Яркие декорации сцены, творческие переходы в виде театральных зарисовок – большой труд режиссера Гурской Татьяны Андреевны и её ребят из театральной студии «Планетарий». Антонюк Д.А., звукооператор, обеспечил качественное звуковое оформление праздника, помогал с подбором фоновой музыки и созданием звуковых и шумовых решений.

Бурные аплодисменты сопровождали литературно-музыкальную композицию «Наша школа» маленьких артистов 4 класса школы, классный руководитель Колесникова О.Н.. С теплом приветствовали и учеников 2 класса, которые со



своим учителем Шевченко Л.Н. подготовили весёлый танец «Леди и джентльмены».

Этот праздник стал особенным благодаря тёплой атмосфере, множеству ярких моментов, видеопоздравлений выпускников прошлых лет и, конечно, нашим уважаемым гостям, ветеранам педагогического труда и бывшим учителям, которые пришли разделить эту радость с нами.

Важные слова – поздравления, слова – напутствия прозвучали из уст особо уважаемых людей: Мэра района Потапова И.Н., заместителя Думы Казачинско-Ленского района Бужинского В.А., заведующей РОО Эйвазовой А.П., ветеранов педагогического труда Сафоновой Г.И., Самохиной Л.И., Антипиной А.П., Гончаровой Н.И.. Особую ценность и теплоту придало выступление людей, заслуженных

традиций, основателей будущих успехов, стоящих у истоков школы Русановой Е.П., Иванова А.Л., Ивановой Е.В., а также выпускников школы Галушко Б.Б., Мануил Ж.А., Плюсниной Е.В., Самариной Г.А., Кутового С.А..



Выражаем слова благодарности всем, кто помог подготовить яркую концертную программу, демонстрирующую творческий потенциал школы и культурно-спортивного центра «Магистраль», руководитель Мануил Жанна Алексеевна.

Благодарим каждого, кто причастен к празднику, кто внёс вклад, за заботу, за знания и вдохновение, которые подарили и продолжаете дарить нашей школе. А нашей школе желаем дальнейшего процветания, новых достижений и ярких побед! Пусть каждый следующий год будет насыщен открытиями, дружбой и учебными победами!

Советник директора
по воспитательной работе
МКОУ «Ульянская ООШ №1»
Балдина В.С.

День матери – это самый светлый и теплый праздник, который напоминает нам, что в жизни каждого из нас самый главный человек – это мама. Именно мама дает начало новой жизни, окружает заботой, добротой и нежностью. Поэтому, День Матери – это прекрасный повод сказать спасибо нашим мамочкам, подарить им теплые искренние слова, повторить вновь и вновь, как сильно мы их любим. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.

В преддверии этого светлого праздника в сельском клубе д.Юхта состоялся праздничный концерт. Со сцены звучали теплые слова в адрес мам и бабушек, сидящих в зале. На протяжении всего праздника в зале царила атмосфера тепла и уюта, ведь мама – это самый близкий и родной человек и для них звучали красивые и нежные песни. Юные артисты подарили своим мамам проникновенные стихи и песни, каждый номер был наполнен любовью и нежностью. Зрительный зал с удовольствием встречал артистов, поддерживая громкими аплодисментами каждое выступление

Но какой же праздник без

Быть матерью особенная честь



шуток и юмора!? Бабушкам, присутствующим на празднике, предложите совершить путешествие в будущее и посмотреть шуточную сценку «Богатые пенсионерки будущего». Номер был принят на «ура» и вызвал бурю аплодисментов. Большое спасибо артистам, которые подарили мамам замечательный праздник.

На прощание прозвучала песня «Солнечный круг», которая еще

раз напомнила, чтобы всегда был мир и МАМА, самый главный человек в судьбе каждого.

На прощание каждая мама получила куклу – оберег «Здравница», чтобы всегда были здоровы. Каждый из гостей унес с собой частичку тепла, радости, света!

Режиссер д.Юхта
Тамара Тарасова

НОВОСТИ СПОРТА

Районный турнир по волейболу — наши снова лучшие!

настоящий командный дух!

Индивидуальные награды

Лучший нападающий: Имаева Анастасия, Кригер Владимир

Лучший связующий: Васекина Мария, Пискарёв Никита

Поздравляем наших чемпионов!

Вы — наша гордость! Так держать! Продолжаем покорять спортивные вершины вместе!

Спорт-инструктор МКУ УГМО
„КСЦ „Магистраль“
Шапошникова С.А,



Женская команда — чемпионки!
Состав: Делеган Мария, Балдина

Варвара, Кригер Алёна, Селезнева Елена, Имаева Анастасия, Васекина Мария, Плотникова Полина

Девушки показали невероятную сыгранность, точность и уверенность в каждом розыгрыше.

Мужская команда — победители турнира!

Игроки: Кригер Владимир, Христолюбов Антон, Горбик Никита, Пискарёв Никита, Клёсов Руслан, Плотников Артём, Швецов Артём

Парни продемонстрировали мощную атаку, надёжную защиту и

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ
УЛЬКАНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КАЗАЧИНСКО-ЛЕНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

п. Улькан

8 декабря 2025 г.

№ 223

О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов

В соответствии со статьями 28, 171, 187 Бюджетного кодекса РФ, руководствуясь статьями 7, 62, 66, 67 Устава Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области, администрация Ульканского городского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Назначить на 23 декабря 2025 года в 16.00 часов, в здании администрации Ульканского городского поселения по адресу: п. Улькан, ул. Машурова, 7, публичные слушания по проекту Решения Думы Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области «О бюджете Ульканского городского поселения Казачинско-Ленского муниципального района Иркутской области на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов», определив докладчиком по данному вопросу заведующего финансово-экономическим отделом администрации Ульканского городского поселения Баранцеву Оксану Николаевну.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете Ульканского городского поселения «Родник» и на официальном сайте www.admulkhan.ru

И.о. главы Ульканского
городского поселения

Н.Н. Старицын